

Kalisz, dnia 10 listopada 2017r.

Informacja dla Wykonawców

dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Wymiana nawierzchni boiska do piłki nożnej i modernizacja murku oporowego na terenie Szkoły Podstawowej nr 9 w Kaliszu**”

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego) na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”) udzielam następujących odpowiedzi oraz zmieniam treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SIWZ”) w poniższym zakresie:

Pytanie 1:

SIWZ w pkt. 4.2. podaje:

wypełnienie trawy piaskiem oraz granulatem EPDM w kolorze zielonymi jednocześnie w załączniku Zestawienie parametrów oferowanej nawierzchni oraz maty absorbującej uderzenia: Piasek oraz granulata EPDM z recyklingu (kolor zielony).

Ww. opisy są niefortunne.

Informujemy, że granulata EPDM z recyklingu występuje jedynie w kolorze czarnym i szarym. W kolorze zielonym występuje jedynie EPDM z pierwotnej produkcji tzw. virgin.

Informujemy, że na rynku dostępny jest granulata EPDM z recyklingu barwiony powierzchniowo tzn. powlekany lakierem poliuretanowym w kolorze zielonym jednak trwałość tego produktu jest bardzo niska, co powoduje że w trakcie eksploatacji powłoka lakieru się wyciera. Nie występują na rynku granulaty EPDM barwione powierzchniowo w pełni odporne na ścieranie powłoki lakieru pu.

Informacje te przedstawiamy po to aby Zamawiający miał świadomość dużego prawdopodobieństwa wystąpienia wytarcia lakieru w okresie gwarancji w związku z tym element ten nie jest nigdy objęty gwarancją.

Dlatego określenie EPDM z recyklingu w kolorze zielonym jest niefortunne i paradoksalnie niekorzystne dla Zamawiającego i użytkownika.

Proponujemy zastosowanie do wypełnienia trawy sztucznej granulatu EPDM z recyklingu w kolorze szarym, który jest powszechnie stosowany.

Proszę o jednoznaczne określenie rodzaju granulatu EPDM do wypełnienia trawy sztucznej i podanie który rodzaj granulatu należy przyjąć:

- EPDM z recyklingu w kolorze czarnym
- EPDM z recyklingu w kolorze szarym?

Oznaczenie sprawy: WRI.271.01.50.2017

Odpowiedź:

Należy zastosować granulaty EPDM z recyklingu w kolorze czarnym.

Jednocześnie Zamawiający w załączeniu do niniejszej informacji przekazuje nowy załącznik do oferty pn. „Zestawienie parametrów oferowanej nawierzchni” (zamiast załącznika pn. „Zestawienie parametrów oferowanego systemu nawierzchni oraz maty absorbującej uderzenia”) uwzględniający powyższe zmiany oraz w odpowiedzi na pytanie 2 niniejszej Informacji dla Wykonawców wskazuje poprawny zakres rzeczowy.

Pytanie 2:

Projekt podaje wymagania dla maty pod trawę typu shock pad: „Odporność na rozrywanie: min. 0,16 MPa” natomiast SIWZ w załączniku Zestawienie parametrów oferowanej nawierzchni oraz maty absorbującej uderzenia: „Odporność na rozciąganie $\geq 0,16$ MPa”. Zapewne chodziło o wytrzymałość na rozciąganie.

Informujemy, że badania laboratoryjne na zgodność z wymogami FIFA nie obejmują parametru wytrzymałości na rozciąganie lecz jest on jedynie deklarowany przez producenta systemu. To parametr nie istotny dla właściwości systemu nawierzchni pod kątem wymagań FIFA dla nawierzchni z traw sztucznych.

Badania laboratoryjne na zgodność z wymogami FIFA obejmują dla warstwy elastycznej typu shock pad jedynie parametry:

- absorpcja wstrząsów,
- odkształcenie.

W związku z powyższym wnosimy o dopuszczenie traw sztucznych z warstwą elastyczną (shock pad) posiadających raport z badań laboratoryjnych (wykonany przez licencjonowane przez FIFA laboratorium) na zgodność z wymogami FIFA potwierdzający spełnienie standardu FIFA 1 STAR lub FIFA QUALITY bez względu na wartość poszczególnych parametrów wytrzymałościowych warstwy elastycznej.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z ułożenia maty prefabrykowanej PE lub e-layer i jednocześnie zmienia brzmienie pkt. 4.2 SIWZ w sposób następujący:

Pkt. 4.2 otrzymuje brzmienie:

„4.2 Zakres rzeczowy objęty niniejszym postępowaniem obejmuje m.in.:

- 1) wyrównanie i uzupełnienie istniejącej podbudowy z zachowaniem istniejącego spadku w stronę muru oporowego tak, aby możliwy był z niego spływ wody deszczowej w kierunku odwodnienia liniowego z dwóch stron boiska, wymianę nawierzchni istniejącego boiska zlokalizowanego na północny-wschód od budynku szkoły podstawowej (na planie zagospodarowania terenu oznaczonego jako numer 4) na nawierzchnię z trawy sztucznej, wypełnienie trawy piaskiem oraz granulatem EPDM z recyklingu w kolorze czarnym, dostawę i montaż stałych bramek do piłki ręcznej/nożnej o wymiarach 3x2 m;*

Zakres rzeczowy objęty niniejszym postępowaniem stanowi tylko część przedsięwzięcia i należy wykonać go zgodnie z powyższym opisem, na podstawie

pkt. 2.10. – 2.11. projektu budowlano – wykonawczego budowy boiska wielofunkcyjnego wraz z robotami towarzyszącymi oraz rysunkami: Z-01 – Plan zagospodarowania terenu, A-08 – Boisko istniejące wymiana nawierzchni – trawa sztuczna: linie boiska, A-09 – Przekrój C-C przez nowa nawierzchnię boiska istniejącego-trawa sztuczna.

- 2) *wykonanie odwodnienia boiska (od strony muru oporowego oraz od strony ul. Żwirki i Wigury – zgodnie z załącznikiem określającym zakres objęty przedmiotowym postępowaniem) przy zastosowaniu systemu liniowego z polimerbetonu o profilu „V” lub „U”, szerokości w świetle – 10,0 cm, klasą obciążenia D400 oraz wykonanie odcinków kanalizacji deszczowej Ø160 zlokalizowanej w pobliżu boiska na odcinku od studni D1 do D3);*

Zakres rzeczowy objęty niniejszym postępowaniem stanowi tylko część przedsięwzięcia i należy wykonać go z powyższym opisem, na podstawie projektu budowlano-wykonawczego odwodnienia dla nowej nawierzchni boiska sportowego do gry w piłkę nożną i ręczną.

- 3) *modernizację muru oporowego oraz schodów terenowych;*
4) *wykonanie chodników z kostki brukowej grubości 8 cm, w kolorze szarym;*
5) *wykonanie ogrodzenia oraz piłkochwytów;*
6) *dosianie trawy.”*

Jednocześnie Zamawiający w załączeniu do niniejszej informacji przekazuje nowy załącznik do oferty pn. „Zestawienie parametrów oferowanej nawierzchni”.

Pytanie 3:

Proszę o potwierdzenie, że zakres robót jest zgodny z zamieszczonym przedmiarem robót.

Odpowiedź:

Zamawiający nie potwierdza, że zakres robót jest zgodny z zamieszczonym przedmiarem robót. W przedmiotowym postępowaniu przedmiar robót jest jedynie elementem pomocniczym. Roboty należy wycenić według zakresu opisanego w pkt. 4.2. SIWZ, na podstawie dokumentacji projektowej stanowiącej załącznik do SIWZ oraz zmian wprowadzonych niniejszą Informacją dla Wykonawców.

Pytanie 4:

Proszę o potwierdzenie, że za termin zakończenia robót budowlanych uznaje się datę pisemnego zgłoszenia wykonawcy Zamawiającemu zakończenia robót.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że za termin zakończenia robót uznaje się datę pisemnego zgłoszenia zakończenia robót (po potwierdzeniu przez inspektorów nadzoru inwestorskiego wykonanego zakresu prac) Zamawiającemu.

Oznaczenie sprawy: WRI.271.01.50.2017

Pytanie 5:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji Inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź:

Opis przedmiotu zamówienia został określony w SIWZ i załącznikach do niej. Zamawiający udostępnił całą posiadaną dokumentację projektową i techniczną przygotowaną przez osoby uprawnione do jej sporządzenia. Dokumentacja ta zawiera stosowne oświadczenie o jej kompletności. Zamawiający opisał przedmiot zamówienia z należytą starannością.

Wykonawca powinien dokonać kalkulacji oferty z uwzględnieniem przyjętej w zamówieniu formy wynagrodzenia: ryczałtowego (patrz też pkt. 21.2.SIWZ).

Pytanie 6:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający dysponuje kompletem ważnych pozwoleń, decyzji i uzgodnień. Zostaną one przekazane Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana, w dniu podpisania umowy.

Ponadto informuję, iż w przedmiotowym postępowaniu zmieniam termin składania i otwarcia ofert na następujący: **17.11.2017r.** Godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Powyższe informacje są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy opracowaniu oferty.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

z up. Prezydenta Miasta Kalisza

/-/

Barbara Gmerek

Wiceprezydent Miasta Kalisza

Załącznik:

„Zestawienie parametrów oferowanej nawierzchni”.

.....
(pieczęć Wykonawcy/ów)

Zestawienie parametrów oferowanej nawierzchni

Lp.	Nazwa / jednostka	Parametry techniczne (minimalne) wymagane	Parametry techniczne oferowanej nawierzchni
Nawierzchnia ze sztucznej trawy: (nazwa)			
1.	Typ	Włókno monofilowe, jednorodne, wzmocnione rdzeniem	
2.	Materiał włókna	100% polietylen	
3.	dtex	≥ 12 000	
4.	Wysokość włókna	≥ 40 mm	
5.	Ilość włókien/m ²	≥ 111 000 włókien	
6.	Grubość włókien	≥ 300 mikronów	
7.	Waga włókna/m ²	≥ 1 000 g	
8.	Wypełnienie	Piasek oraz granulat EPDM z recyklingu (kolor czarny)	